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ATA DA TRIGESIMA REUNIAO DAS COMISSOES PERMANENTES
No dia vinte e oito do mss de setembro do ano de dois mil e vinte e trfes, as quatorze horas, reunirarn-se os
senhores  Vereadores  Mois6s  do  Jardim  do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao,  Lucinei,  Luis  Paulo  da  Gleba,
Professora  Graciele  e  Celio  Garcia,  integrantes  de  forma  respectiva  das  Comiss6es  Permanentes  de
Justiea e Redagao; Finangas, Orgamentos e Fiscalizagao; Direitos Humanos e Defesa da Cidadania e dos
Direitos da Crianga e do Adolescente; Ecologia, Meio Ambiente,  Satide e Seguridade Social; Educapao,
Cultura,  Ciencia e Tecnologia, Desporto e Assistencia Social; e Obras, Viapao e Servigos Urbanos, para
analisar e emitir pareceres ao Projeto de Lei ndmero quarenta e cinco, barra dois nil e vinte e tr6s, de
autoria do Poder Executivo;  Projeto de Lei Complementar ndmero dez, barra dois nil e vinte e
tr6s, de autoria dos Vereadores Mfrio Sugizaki e Elbio Volkweis;  Projeto de Lei ndmero cinquenta
e quatro, barra dois nil e vinte e tr6s, de autoria da Vereadora Professora Graciele e Vereadores;
Projeto  de  Lei  ndmero  cinquenta  e  sete,  barra  dois  mi]  e  vinte  e  tres,  de  autoria  do Vereador
Dilmair Callegaro; e ao Projeto de Decreto Legislativo ndmero quarenta, barra dois nil e vinte e
tres,  de  autoria  do  Vereador  Paulinho  Abreu.  Registra-se  que  apenas  o  Projeto  de  Lei  do  Poder
Executivo e o Projeto de Decreto Legislativo receberan pareceres favoraveis do Departamento Juridico
da Casa e forani acompanhados pelas Comiss6es pertinentes que  opinarani pela tramitagao regular em
Plenario.  Ato continuo, as Comiss6es apreciaram o Projeto de Lei Complementar ntimero dez, barra dois
mil e vinte e tres, e concluiram por acompanhar o Parecer Contrario do Juridico da Casa, votando pela
rejeigao  do  mesmo  embasados  no  vicio  de  iniciativa.  Ja  os  demais  projetos,  mesmo  com  pareceres
contrarios  do  Juridico,  receberani  pareces  favoraveis  das  comiss6es  as  quais  foram  submetidos.  Na
sequencia, nao havendo mais nada a tratar, foi lavrada a presente ata, que se achada conforme, seguifa
assinada pelos membros das comiss6es. Registra-se a ausencia do Vereador Professor Hedvaldo Costa por
motivos particulares, sendo substituido por seu suplente, Vereador Celio Garcia.
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